

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська  
ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 77-78 (13674-13675), 28 ВЕРЕСНЯ 2018 р. Роздрібна ціна 2 грн. 25 коп.

## Від першої особи

**Міський голова Геннадій Дикий – про створення шкіл мистецтв, ремонт Горбатого мосту і не тільки в інтерв'ю „Громадській думці“.****– У місті склалася непроста ситуація з Другою і Третьою музичними школами. Це питання досі активно обговорюється, хоча, здається, вдалося знайти компромісне рішення?**

– Це було створення шкіл мистецтв на базі існуючих музичних. У Білій Церкві їх було 6, 4 з яких свого часу ліквідували, і на їхній базі створено школи мистецтв 1, 4, 5, 6. Ми розширюємо напрямки розвитку дітей. Тобто, будуть додаткові хореографічні гуртки й театрального мистецтва, художньої творчості та ін. Це дає дітям більше можливостей, адже вони зможуть відвідувати декілька гуртків одночасно, бо вони діють в одному приміщенні. І це зручно. Саме тому ми створюємо школи мистецтв. Про жодне скорочення, звільнення працівників, продаж майна цих музичних шкіл не йдеться. Навпаки, штат збільшиться, бо треба додатково набрати викладачів, які будуть навчати за всіма цими напрямками.

**– Тобто, хтось цілеспрямовано «проводить роботу з колективами»?**

– Справа в тому, що я особисто зустрічався з обома колективами, і ні в одного, ні в іншого питань не було, хоча зустріч тривала близько двох годин. Можливо, хтось просто використовує цю ситуацію на свою користь, незабаром же вибори... Тому й влаштували під міською радою концерт, акції. З 64 викладачів там були присутні тільки 4. Більшість викладачів, батьків розуміють, для чого це робиться. Йдеться ж про розширення функціональних можливостей цих шкіл. Попри все, я вдячний депутатам корпусу за правильне рішення.

Щодо Третьої школи, то вона має приміщення, там могли би займатись діти ще додатково. Уявляєте, мікрорайон має 63 тисячі мешканців, і зараз там єдина музична школа. Тому й було ухвалене це рішення.

Стосовно Другої музичної школи, то там у першу чергу постало питання приміщення. Всі пам'ятають випадок у Василькові, коли впала стіна школи. Після цього за розпорядженням голови КОДА по всіх комунальних закладах було проведено перевірки. Всі результати експертиз свідчать про те, що це приміщення взагалі не придатне для використання. Робити в ньому будьякий ремонт – це надзвичайно дорого і недоцільно. Крім того, жодних умов для дітей там не було, навіть туалет на вулиці.

Зараз же школа № 2 в процесі заселення. Для неї знайшли інше приміщення, набагато краще, яке належало управлінню молоді. Воно значно більше, новіше. Єдине, що маємо зробити в цьому році, це замінити вікна, а згодом буде виконано й ремонт. Зручно вона має й місце розташування, тут зможуть займатись діти з ДНС, Піонерської, Гайка. До речі, ми маємо дані, скільки дітей з цих мікрорайонів займається в 2 школі, це більше половини. Тому на сьогодні дітям, котрі раніше мусили їхати в центр міста, стане набагато ближче добиратися. Крім того, їм зможуть відвідувати й ті діти, які через віддаленість взагалі не ходили в музичну школу. Саме тому ми вирішили відкрити Школу мистецтв №2 у цьому густонаселеному мікрорайоні. До того ж, безпека дітей і викладачів – це першочергове завдання.

**– Скажіть, будь ласка, на якому етапі зараз роботи на Горбатовому мосту, і коли його буде відкрито?**

– За умовами тендерної документації, ремонтні роботи повинні закінчитися цього року. Є поетапний графік виконання робіт, і його чітко дотримуються. Чому була певна затримка? Ми не могли ремонтувати власне залізобетонний прогон, який розташований над залізничними коліями, поки нам не дадуть так звані вікна. Це коли знеструмується контактна мережа і будівельникам дають відповідний доступ. Коли контактна мережа під напругою, там працювати неможливо – це 27 000 вольт. На літній період, враховуючи відпустки, а відтак і велику кількість додаткових потягів, залізниця не погоджувала нам ці «вікна». Сьогодні ж їхній графік уже є, і будівельники працюють надзвичайно інтенсивно.

Щодо насипу з обох боків, то на відрізу 200 м в один бік і 200 м в інший знято та вивезено 3 метри ґрунту (а це тисячі кубометрів). На його місце засипаний новий, який ущільнювали за допомогою георешітки через кожні 30 см. Крім того, облаштовано з обох боків водовідведення, а це по 8 зливових приймачів, чого раніше не було, і через те, відповідно, все просідало. Робота проведена непроста, високотехнологічна й колосальна, хоча її, можливо, багатьом і не видно. До кінця року, згідно з договором з підряд-



ною організацією, все має бути закінчено, включно з криттям новим асфальтом, облаштуванням тротуару, освітленням.

**– Чи передбачається найближчим часом закупити в місто нові тролейбуси або ж автобуси з низькою посадкою?**

– Сьогодні один тролейбус коштує близько 5 млн грн. Щоб оновити парк, потрібні хоча б 5, тобто 25 мільйонів. Ми не можемо їх за один раз сплатити. Тому Білоцерківська міська рада ухвалила рішення придбати тролейбуси в лізинг.

Електричні мережі теж потребують ремонту. Зараз, наприклад, закінчуємо роботи розв'язку з 4-го мікрорайону, що на Леваневського. Раніше там тролейбус їхав тільки до Шинного, а тепер буде розворот і на центр міста. Плануємо запустити ще з 4-го мікрорайону додатковий маршрут. Може, він ходитиме не так часто, але за графіком, і це буде зручно мешканцям, особливо пільговикам.

Щодо автобусів. В усіх перевізників, які виграли конкурс, чітко прописано, що вони обов'язково мають за період 3 роки, максимум 5, повністю замінити автобуси, щоб вони відповідали стандартам. Але такі автобуси, як, наприклад, «Атаман», з низькою підлогою, коштують приблизно 80 000 тис. євро, тобто до 2 млн гривень. Тому зразу їх ніхто не зможе повністю замінити. Відтак були укладені інвестиційні угоди, за якими кожен перевізник, залежно від кількості машин в парку, повинен пропорційно кожного року оновлювати рухомий склад. Поки що перевізники дотримуються умов договорів, і автобуси з низькою підлогою з'являються на вулицях міста. В усякому разі 2,5 року тому жодного автобуса навіть типу «Богдан», з двома дверима, але з високою підлогою, не було. Це були 250-260 «Спрінтерів». Сьогодні центральними, основними, маршрутами їздять ті автобуси, які мають їздити в місті – дводверні, з широкими салонами, низькими підлогами. Так, вони без кондиціонерів, не такі, як нам хотілося б, але все з часом з'явиться.

**– Протягом року було введено в експлуатацію кілька амбулаторій загальної практики-сімейної медицини. В яких ще мікрорайонах їх відкриють?**

– Наступна – на Івана Кожедуба. А взагалі в планах відкривати амбулаторії по всіх мікрорайонах. За підрахунками фахівців, 80% громадян отримують послуги в первинній медичній ланці. Відтак наша мета – наблизити необхідну медичну послугу до потенційних пацієнтів, вважаємо це дуже важливим.

**– Прокоментуйте, будь ласка, ситуацію щодо придбання в центрі міста приміщення для розміщення ЦНАПу.**

– Існує державна програма створення центрів надання адмінпослуг. Біла Церква – найбільше місто в Київській області. За кількістю і якістю надання послуг ми одні з кращих, а відповідного приміщення не маємо. До речі, до ЦНАПів існує низка вимог, у тому числі – їхня доступність, комфортність та інші. Тому Білоцерківська міська рада придбала приміщення в центрі міста за 24 млн гривень. Воно нове, його готовність – 74%. До того ж, є ідея, крім ЦНАПу, розмістити тут ще й управління та відділи міської ради, які розкидані по місту. Це буде зручно для жителів, ефективно, дасть можливість зекономити на енергоресурсах тощо.

**– Спасибі за розмову.**

Юлія Штонда

## Міст між серцями



**Для кожного українця, хто має мужність відкинути ілюзію мирного життя, і для того, хто навіть не має вибору, бо ж снаряди лягають біля його порога, 21 вересня не повинно було б пройти непомітно. Це Міжнародний день миру, введений Генасамблеєю ООН як час глобального припинення вогню й відмови від насильства. Всесвітня організація закликає цього дня всіх своїх держав-членів, регіональні й неурядові організації, а також окремих людей відповідним чином його відзначати, займатися просвітництвом та інформуванням громадськості.**

Біла Церква, звісно, теж відповіла на цей заклик. Так, був організований перший телеміст між лідерами учнівського самоврядування нашого міста та Попаснянщини (Луганська обл.). Skure-зв'язок виявився неідеальним, однак, як зазначив начальник білоцерківського управління освіти і науки Юрій Петрик, головне, що в унісон б'ються серця людей по обидва боки екрана, в єдиному бажанні миру на нашій рідній українській землі. Особливі вітання він передав дітям, котрі вже приїздили до Білої Церкви в літній пришкільний табір «Успішний крок», а також повідомив, що зібрана нашими учнями допомога в межах благодійної акції «У Попасну для малечі зберемо до школи речі» вже найближчим часом потрапить за адресою.

У межах заходу учні з Першої білоцерківської гімназії та Тошківського НВК (саме між цими закладами відбувався телеміст) плідно поспілкувалися щодо персональної та колективної ідентичності, поняття конфлікту та шляхів його вирішення, а також виконали цілу низку цікавих вправ та творчих завдань. До слова, тема зустрічі звучала так: «Участь дітей та учнівської молоді у процесі миробудування». І це, якщо вдуматися, – досить влучно і щемко. Адже саме діти першими і найбільше страждають від насилля й агресії, і, можливо, лише їм вдається розв'язати ті вузли, котрі дорослі інакше як гордієвими зараз не називають. Адже, на відміну від старших, їхні серця не затьмарені політичними амбіціями й жагою годіної акції «У Попасну для малечі зберемо до школи речі» вже найближчим часом потрапить за адресою.

У межах заходу учні з Першої білоцерківської гімназії та Тошківського НВК (саме між

Богдан Храбуст

## З турботою про тих, кому найтяжче

**В Київській облдержадміністрації під керівництвом заступника голови ОДА В'ячеслава Кучера відбувся семінар-нарада з питань виконання Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю на 2017–2020 роки, а саме: щодо надання одноразової щорічної адресної грошової допомоги сім'ям, які складаються з двох та більше осіб з інвалідністю, одиноким особам з інвалідністю, особам з інвалідністю по зору та слуху I та II груп та здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю із захворюванням ДЦП за кошти обласного бюджету.**

Так, за станом на 19.09.2018 р. було проведено 2 засідання робочої групи та 6 засідань профільної комісії, на яких ухвалені протокольні рішення про надання одноразової щорічної адресної грошової допомоги 585 особам з інвалідністю на суму 764 761 гривня. За станом на 19 вересня виплачено зазначену допомогу 352 особам з інвалідністю на суму 483 296 грн та здійснюється робота по виплаті допомоги решті. Затверджені також рішення про здійснення заходів із реабілітації 41 дитини з інвалідністю із захворюванням ДЦП за кошти обласного бюджету.

В Київській області діє 35 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі – терцентри). При них функціонує 121 відділення, в тому числі 37 – соціальної допомоги вдома, 11 – денного перебування, 28 стаціонарних, 28 відділень організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Крім того, при відділеннях терцентрів або у їхньому складі діє 7 «університетів III віку», послугами яких протягом року було охоплено 709 осіб; 28 мультидисциплінарних команд, котрими протягом року надано послуг 1729 особам; 30 пунктів прокату технічних та інших засобів реабілітації.

Головам Бородянської, Кагарлицької, Києво-Святошинської, Таращанської райдержадміністрацій та міським головам Білої Церкви, Борисполя, Бучі, Василькова, Обухова, Ірпена, Фастова було доручено вжити в установленому порядку заходів щодо створення стаціонарних відділень для тимчасового або постійного проживан-

ня одиноких непрацевдатних громадян при територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

Основною проблемою у відкритті таких відділень є відсутність коштів на проведення капітальних ремонтів наявних приміщень, а також придбання для їхніх потреб відповідного твердого та м'якого інвентарю.

Під час наради було проаналізовано роботу терцентрів. Зокрема, зазначалося, що в Білоцерківському міському запроваджені наступні інноваційні моделі соціальної роботи: мобільної вуличної роботи, надання паліативної допомоги, пересувні пункти роздачі гарячого харчування в зимовий період для бездомних осіб.

Вказано, що загалом матеріально-технічна база по терцентрах є застарілою і потребує модернізації, інша ситуація у Броварах, Білій Церкві, Березані, Бучі, а також Бориспільському, Броварському, Яготинському, Фастівському районах, де ця робота проводиться на належному рівні.

За підсумками наради керівникам установ соціального захисту населення необхідно тримати на особистому контролі соціальну підтримку осіб з інвалідністю, дітей з особливими потребами та надання їм всебічної допомоги.

Виконання завдань Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю на 2017–2020 роки також перебуває на особистому контролі в голови Київської облдержадміністрації Олександра Жоргана.

Прес-служба КОДА

## РЕЗОНАНС

## З'їзд партії «Основа» висунув Сергія Таруту кандидатом у Президенти України

У роботі з'їзду взяло участь понад 500 партійців із різних регіонів держави, в тому числі й представники Київської обласної організації політичної партії «ОСНОВА».

Під час форуму обговорювали проект партійної платформи «Наша основа», що має стати дорожньою картою для створення програми партії. До проекту цього документа увійшли ідеї, вироблені та опрацьовані під час регіональних форумів і внутрішньопартійних дискусій. На з'їзді його презентували та взяли участь в обговоренні лідер політичної сили Сергій Тарута, голова партії Андрій Николаєнко, голова політвиконкому партії, очільник Київської обласної організації політичної партії «Основа» Володимир Полочанінов, керівник департаменту регіонального розвитку політичної партії «Основа» Катерина Вайдич, інші партійні лідери та представники громадських організацій.

Проект партійної платформи містить бачення майбутнього розвитку нашої держави та ставить перед партійцями

амбітну мету – вивести Україну в ТОП-30 країн світу за рівнем економічного зростання. Окремі розділи документа стосуються конституційних перетворень, підвищення заробітних плат та пенсій, соціального захисту громадян, охорони здоров'я, культури, освіти, залучення інвестицій, реформи органів державного управління та інших важливих напрямків розвитку України. Після обговорення делегати з'їзду ухвалили цей документ.

Також від політичної партії «Основа» було висунуто кандидата в Президенти України. За результатами внутрішньопартійного праймерізу 96 відсотків партійців висловилися за участь «Основи» в президентських перегонах. Водночас 87 відсотків проголосували за кандидатуру Сергія Тарути.



За результатами праймерізу кандидатом у Президенти України висунуто лідера політичної партії «Основа» Сергія Таруту.

## Точка зору

## Володимир Полочанінов: «Конституція, за якою живемо ми, це – Конституція Леніна-Сталіна, ухвалена комуністичною більшістю в Парламенті»

В обговоренні проекту партійної платформи «Наша основа» взяв участь голова політвиконкому партії, керівник Київської обласної організації політичної партії «Основа» Володимир Полочанінов. Його виступ стосувався конституційних перетворень, що потрібно втілити заради подальшого розвитку держави. Будь-які зміни до Основного закону необхідно вносити після всенародного обговорення та за результатами загальноукраїнського референдуму – це головна відмінність позиції «Основи» від позиції численних політиків, які пишуть та змінюють Конституцію на угоду політичним елітам і не порадились з народом, котрий є, відповідно до Основного закону, єдиним джерелом влади в Україні.

– Конституція матиме цінність лише тоді, коли люди знатимуть її, братимуть участь в обговоренні та ухваленні Основного закону на загальнодержавному референдумі, – наголосив Володимир Полочанінов. – За останні роки було декомунізовано майже все:

вулиці, міста, змінили «голови» на пам'ятниках вождям, але Конституція, за якою ми живемо, це – Конституція Леніна-Сталіна, ухвалена комуністичною більшістю в Парламенті. Тобто, ми живемо за Основним законом, який не відповідає сьогоденню та не може бути основою для майбутнього розвитку України.



Голова політвиконкому партії «Основа», керівник Київської обласної організації політичної партії «Основа» Володимир Полочанінов.

## Пряма мова



## Євген Головін: „До нас ідуть люди, за плечима яких – успішна реалізація конкретних справ на благо розвитку держави”

«Партійний з'їзд засвідчив те, що політична сила стрімко розширює свої лави. Дуже важливо, що в партію ідуть люди, за плечима яких – успішна реалізація конкретних справ на благо розвитку нашої держави. Це – знані політики, промисловці, підприємці, дипломати. Програмні засади нашої політичної сили сприймає й молодь, яка була досить широко представлена під час партійного форуму. Конструктивне обговорення питань порядку денного засвідчило, що партія чітко бачить свої орієнтири та знає, як досягнути того, аби в Україні запанував мир, збільшилися темпи економічного розвитку, підвищилися заробітні плати та пенсії. І як результат – щоб наша держава до 2030 року увійшла до ТОП-30 найрозвинутіших країн світу.

Також хочу відзначити високий організаційний рівень проведення з'їзду, конструктивну та доброзичливу атмосферу, що панувала під час цього представницького форуму»

## Головне

## 10 тез про результати з'їзду



## ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ОСНОВА»:

1. За результатами внутрішньопартійного праймерізу висунула свого лідера Сергія Таруту кандидатом у Президенти України.
2. Заради миру та економічного розвитку виступає за об'єднання України.
3. Вважає Росію агресором і виступає за повернення контролю України над окупованими територіями Криму, Донецької та Луганської областей.
4. Виступає за відмову від зовнішнього кредитування та за створення сприятливих умов для залучення інвестицій в Україну.
5. Презентувала проект політичної платформи «Наша основа», який є світоглядним баченням розвитку України та зростання добробуту українців.
6. Вважає, що українська мова повинна бути єдиною державною мовою в Україні. Для уникнення спекуляцій навколо мовного питання пропонує надати статус офіційних мов англійській та російській.
7. Не буде об'єднуватися з політичними силами «Опоблок» та «За життя».
8. Виступає за відновлення поваги до переселенців, надання доступних кредитів українським сім'ям та підприємцям.
9. Має чіткий план розвитку України, результатом втілення якого має стати входження нашої держави до ТОП-30 країн світу щодо економічного зростання.
10. Має згуртовану та потужну команду однодумців і людей справи, які зможуть втілити у життя вкрай необхідні для розвитку України рішення.

Підготував Віктор Сухомлин



**Дорогу нашу матусю, найкращу в світі бабусю  
ВАЛЕНТИНУ САКІВНУ ФІЛЬШИНУ  
із с. Фурсів  
сердечно вітаємо з 90-річним ювілеєм!**  
Щиро дякуємо тобі, рідна, за душевну теплоту,  
підтримку, допомогу, любов.  
Бажаємо міцного здоров'я, довгих років життя,  
світлої радості, оптимізму, душевного спокою.  
Хай квітнуть у добрі і здоров'ї літа,  
Хай минають поріг сум і біда,  
Хай приносять весни лебедина крила,  
Хай Матінка Божа дасть щастя і сили!  
З повагою і любов'ю –  
діти, онуки

28 вересня

## Маршрутом децентралізації

20 вересня перший заступник голови Київської обласної державної адміністрації Андрій Анісімов зустрівся зі Спеціальним посланником ФРН з питань реформ в Україні паном Георгом Мільбрадтом.

За круглим столом обговорювали впровадження реформи децентралізації, проблемні питання, які виникають у процесі об'єднання територіальних громад Київської області, та шляхи їхнього вирішення. В зустрічі також взяли участь в. о. директора департаменту економічного розвитку і торгівлі КОДА Наталія Погребна та в. о. директора департаменту містобудування та архітектури облдержадміністрації Дмитро Ликов.

Німецький політик Георг Мільбрадт як консультант з питань реформ в Україні говорив про законодавчий маршрут з децентралізації – «17 ключових законопроектів, які є основою для подальшого розвитку і успішного впровадження реформи децентралізації на місцях». Цей перелік законопроектів був напрацьований Міністерством спільно з міжнародними партнерами, народними депутатами, місцевими громадами, громадянським суспільством і експертами та підтриманий Координаційною радою донорів. Крім того, професор Мільбрадт нагадав про затверджений у лютому поточ-

ного року новий План дій Ради Європи для України на 2018–2021 роки щодо децентралізації, яким передбачено продовження маршрутною карти не тільки з об'єднання і підсилення громад, а й щодо впровадження секторальної децентралізації.

Почесний гість розповів і про особливості проведення децентралізації в Німеччині. Зокрема, проінформував, що в них цей процес тривав досить довго і проходив у кілька етапів. На першому жителі населених пунктів, переважно невеликих, добровільно висловлювалися за об'єднання їхніх громад. Потім здійснювалися відповідні кроки примусово. Це стосувалося, насамперед, великих міст, об'єднання яких проходило досить важко. На останньому етапі йшлося про зменшення кількості районів і визначення чітких завдань, які ста-



вись перед новоствореними адміністративними одиницями.

Як сказав Спеціальний посланник, за децентралізацією – майбутнє ефективної реалізації потреб населення та стрімкого розвитку регіонів.

Нагадаємо, що в рамках угоди між Петром Порошенко та Ангелою Меркель на початку серпня 2017 року Георг Мільбрадт делеговано урядом Німеччини як Спеціальним посланником з питань реформ в Україні, зокрема у сфері якісного державного управління й децентралізації.

## В зоні уваги обласної адміністрації – підтримка учасників бойових дій



В рамках реалізації заходів Комплексної програми соціальної підтримки в Київській області учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин Героїв Небесної сотні та учасників Революції Гідності на 2018–2020 роки, яка затверджена рішенням сесії Київської обласної ради від 27.04.2018 р. №399-21-VII, 14 вересня у приміщенні облдержадміністрації під керівництвом заступника голови КОДА В'ячеслава Кучера відбулося чергове засідання комісії з надання адресної матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, членам їхніх сімей, в тому числі членам сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин Героїв Небесної сотні та учасників Революції Гідності.

В ході засідання було затверджено 82 заяви від сімей військовослужбовців, учасників антитерористичної опе-

рації, котрі опинилися в складних життєвих обставинах; 1 заяву від учасника антитерористичної операції, якому встановлено інвалідність I групи; 37 заяв від учасників антитерористичної операції, яким встановлено інвалідність II групи; 41 заяву від учасників антитерористичної операції, яким встановлено інвалідність III групи; 34 заяви від учасників антитерористичної операції, які належать до учасників бойових дій відповідно до статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», котрі отримали поранення в зоні проведення антитерористичної операції, що призвело до часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності; 25 заяв від військовослужбовців, які проходять військову службу за контрактом; 68 заяв від членів 46 сімей, родичі яких загинули в зоні проведення антитерористичної операції.

Загалом у 2018 році комісією розглянуто 1658 заяв на суму 61,9 млн грн.

Збір документів на отримання матеріальної допомоги продовжується. Заяви та пакети документів подаються заявниками до управлінь соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення) відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету для надання адресної матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їхніх сімей, членам сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин Героїв Небесної сотні та учасників Революції Гідності, затвердженого розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації від 22.06.2018 р. №370, у редакції розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 10.08.2018 р. № 443, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у Київській області 16.08.2018 р. за №97/1124.

Прес-служба КОДА

## Пріоритетне завдання влади – забезпечення стабільної роботи соціально важливих об'єктів області



Минулого тижня перший заступник голови КОДА Андрій Анісімов провів чергове засідання обласної комісії з питань ТЕБЕ та НС.

Розглянуто питання порядку денного: про проведення роботи щодо підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Миронівського району до осінньо-зимового періоду 2018–2019 років; про організаційні заходи щодо підготовки дорожнього комплексу до роботи в осінньо-зимовий період 2018–2019 років та взаємодії у випадку виникнення надзвичайних ситуацій; про затвердження Плану спільних дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, служб в осінньо-зимовий період 2018–2019 років; про затвердження міжвідомчого оперативного штабу на осінньо-зимовий період 2018–2019 років та регламенту його роботи.

Під час роботи комісії Андрій Анісімов наголосив, що до початку опалювального періоду часу залишилося небагато, тому, відпо-

відно до даного Міністерством завдання, необхідно виконати заплановані заходи щодо підготовки області до роботи в осінньо-зимовий період у повному обсязі.

«На сьогодні найважливішим питанням для органів влади є організація стабільної роботи всіх об'єктів житлово-комунального господарства, медичних та освітніх закладів, об'єктів соціальної сфери, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на об'єктах інфраструктури та життєзабезпечення», – підсумував перший заступник голови облдержадміністрації.

З усіх опрацьованих комісією питань надано відповідні протокольні доручення головам райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення), профільним департаментам, управлінням та обласним службам.

## Названі видатними

Під час засідання колегії управління культури, національностей та релігій Київської обласної державної адміністрації відбулося вручення сертифікатів стипендіатам голови Київської обласної державної адміністрації – видатним діячам культури області, яке провів особисто голова ОДА Олександр Горган.

Серед визнаних творчих особистостей Київщини, які цього року отримали сертифікати, були й білоцерківці: Наталія Жарко – майстриня петриківського розпису, Леся Крижешевська – директор Білоцерківської школи мистецтв № 1, художній керівник вокального ансамблю «Купавонька» (на фото), та Володимир Толмачов – викладач по класу кларнета, керівник дитячого естрадного оркестру Білоцерківської школи мистецтв №1.

Всього відзначено 17 краян. Під час колегії, крім того, начальник управління культури, національностей та релігій Ігор Подольняк доповів щодо проблемної ситуації, яка склалася навколо діяльності КП КОР «Київський академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К. Саксаганського». Йшлося також про виконання обласного бюджету та актуальні питання при розробці кошторису галузі культури на 2019 рік, про обласні літературно-мистецькі премії на 2018 рік та інше.

Прес-служба КОДА



## Аеродром «Біла Церква» модернізують

Минулого тижня відбулося громадське обговорення проекту Програми модернізації аеродрому «Біла Церква» на 2018–2021 роки та етапність її фінансування.

Під час заходу директор комунального підприємства «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс» Сергій Кандауров наголосив, що важливим є об'єднання інтересів державної та місцевої влад, а також громадськості задля збереження одного з унікальних та найдавніших підприємств, яке є на території України.

«Програма модернізації аеродрому «Біла Церква» необхідна, в першу чергу, для залучення інвесторів. Нині настав етап конкретизації, проектування та реалізації, у рамках якого єврокомісія під керівництвом Міністерства інфраструктури України розробила ПредТЕО (попереднє техніко-економічне обґрунтування), наразі розробляє по-

вноцінне техніко-економічне обґрунтування та вже шукає інвесторів. Натомість місто має на своєму рівні розробити Програму розвитку власного підприємства незалежно від результатів роботи єврокомісії. У той же час КП «БВАК» має свою політику поетапного збільшення ефективності роботи», – пояснив Сергій Кандауров.

Як було зазначено, загальний обсяг фінансових ресурсів, передбачений Програмою модернізації аеродрому, становить 105 225,0 тис. грн.

Під час обговорення зупинилися на технічних характеристиках летовища. Зокрема, наголосили, що існуючий аеродром має комплекс споруд льотного поля, серед яких – необладнана злітно-посадкова смуга довжиною 2,5 км та

шириною 80 м, 42 м з яких є робоча та придатна для прийому повітряних суден з обмеженнями та більш легкими без обмежень; систему магістральних та руліжних доріжок загальною довжиною 4264,0 м; місця стоянок для повітряних суден; будівлю для обслуговування повітряного руху з метеомайданчиком тощо.

Варто також відмітити, що Білоцерківський аеродром придатний до експлуатації цілий рік у денну пору доби.

Розглянувши детально низку ключових завдань Програми, учасники зустрічі висловили свої пропозиції та зауваження, які будуть враховані в документі, що його має затвердити міська рада.

3 офіційних джерел

Організатори: Community, МістоПрофесій, Благодійний фонд. За підтримки: [Logo]

**МІСТО ПРОФЕСІЙ**  
Міжнародний проект

29 ВЕРЕСНЯ  
12:00-15:00  
ПЛОЩА БРУМ  
БІЛА ЦЕРКВА

#МістоПрофесій2018  
тел.: 050-086-71-70

# “Бібліотека – це дійсно ворота в майбутнє”

Сьогодні працівники публічних бібліотек добре усвідомлюють свою роль і призначення в суспільстві, кожен визначає стратегію власної діяльності.



Коллективи бібліотек Білоцерківської міської ЦБС стали оперативніше реагувати на процеси розвитку місцевого самоврядування, задовольняючи інформаційні потреби місцевої громади. Робота стала більш соціалізованою, з'явилися нові цільові аудиторії. Працівники книгозбірень орієнтуються на запити та побажання користувачів, впроваджують

інноваційні форми діяльності, поєднують сучасні інформаційні технології з традиційними формами обслуговування, використовують технології соціального партнерства та проектної діяльності, розумне співвідношення безкоштовних і платних послуг. Бібліотеки забезпечують вільний, оперативний доступ до книжкових видань та Інтернет-ресурсів різним професійним, соціальним, культурним, етноконфесійним, віковим групам населення.

У бібліотеках міста проводяться заходи, пов'язані не лише з книгою та пошуком необхідної інформації, а також і з музикою та мистецтвом, кіно та сучасними освітніми програмами. Прикладом є ЦБ, ЦДБ, філіали №1, 8, 9, 10, де працюють кінозали, проводяться зустрічі з акторами, художниками, музикантами, діють відкриті простори для командної та індивідуальної роботи тощо.

Бібліотеки є центрами збереження краєзнавчих документів, а працівники відділу інформаційно-краєзнавчої роботи разом з методистами створюють власні краєзнавчі ресурси, що є надзвичайно важливим для патріотичного виховання підростаючого покоління та молоді. Ряд заходів проводять бібліотеки з вивчення історії своєї малої Батьківщини, а клуб краєзнавців «Хронос», члени якого ведуть науково-дослідницьку роботу, надає матеріали щодо вивчення цієї історії.

Основне завдання спеціалізованих бібліотек для дітей

– це популяризація слова, книги та читання. Читання – це змістовна велика праця, що вчить правильно мислити, ухвалювати вірні рішення. Читання, самоосвіта, культурне дозвілля – складові, котрі роблять людину людиною. Діти – наші майбутні покоління. Які цінності та пріоритети вкладаємо в дитячі голови змалечку, такою і буде країна.

Найважливіше в діяльності всіх філій ЦБС – це, зберігаючи трішки професійного консерватизму, трансформувати бібліотеки в сучасні, потрібні громаді заклади. Наприклад, злагоджена робота колективу філіалу №8 спрямована на перетворення бібліотеки на сучасний заклад. Проект, який переміг у конкурсі по громадському бюджету, дав можливість оновити інтер'єр, придбати нові сучасні меблі, комп'ютерну техніку. Нестандартні заходи заохочують прийти до бібліотеки дедалі більше людей.

Поглиблюється і діяльність працівників методичного відділу в напрямі розвитку науково-дослідної та культурно-просвітницької роботи, в результаті якої вони готують статті, бібліографічні покажчики, дайджести, семінари, презентації книг, ведуть практично-допоміжні заняття для бібліотекарів, ведуть сайт ЦБС та багато ін.

Веб-сайт «Бібліотеки Білої Церкви» створює не тільки інформаційний комфорт, але й нову якість обслуговування, вирішення наявних проблем ефективного використання інформаційних ресурсів, дає можливість читачам цілодобово отримувати інформацію про діяльність усіх бібліотек. Більш конкретними інформаційними носіями та доповненням до сайту є блоги ЦБ, ЦДБ, ф. 1, 3, 8, 9. А робота бібліотекарів у соціальних мережах уже стала повсякденною. Вони знайомлять своїх читачів з новими надходженнями та цікавими матеріалами, запрошують на заходи та до участі в творчих конкурсах, розміщують відеоролики.

Неабияку роль у роботі бібліотек відіграє співпраця з редакціями міських газет, на сторінках яких постійно відображається оперативна інформація про соціокультурні заходи, новинки літератури, презентації книг, зустрічі з письменниками та відомими людьми, майстер-класи, виставки картин. Це забезпечує планомірний комунікаційний зв'язок між бібліотеками і споживачами інформації, за що ми щиро дякуємо колективам місцевих ЗМІ.

Спільний проект з місцевим радіо «Радіочитальня» дає змогу жителям міста й району отримувати інформацію про нові надходження книг до бібліотек та цікаві заходи, що в них проводяться.

У бібліотеках ЦБС діють пункти прийому допомоги бійцям, які сьогодні захищають нашу державу на Сході. Гроші, продукти, теплі речі, дитячі малюнки й листи, книги, які приносять до книгозбірень небайдужі люди та збирають самі бібліотекарі, дбайливо пакуються і відправляються через волонтерів бійцям 72-ї бригади і добровольчих батальйонів.

Працівники філій №8 та №9 відвідують бійців у військовому шпиталі, приносять їм книги, журнали, солодощі, фрукти, дитячі малюнки.

З 2014 р. у бібліотеках з'явилася особлива категорія читачів – внутрішньо переміщені особи, тобто переселенці зі Сходу країни. Це люди, які пережили лихо війни, трагедії, втратили свої домівки. Вони потребують толерантного ставлення до себе. Працівники ЦБС постійно інформують ВПО стосовно змін у законодавстві України, передбачених державою пільг, організовують зустрічі з юристами та працівниками соціальних служб.

Радіо зустрічали мешканці міста та гостей «Бібліотеки під парасолькою», які працювали протягом літа в парку відпочинку ім. Т.Г. Шевченка (ЦБ, ф. №1), на масиві Леваневського (ф. №8, ЦДБ), в районі Піонерської (ф. №10). Не пройшло поза увагою бібліотек міської ЦБС і всеукраїнські, обласні та міські конкурси, в яких читачі книгозбірень брали активну участь і здобували перемогу на різних рівнях.

Цього року ЦБС долучилась до загальноміської акції та прикрасила бібліотечну ялинку на Алеї Різдва Христового. Звичайно, наша ялинка була найкращою, найцікавішою та ще й з корисними порадами для читачів.

Сучасний світ є надскладним і ставить перед бібліотечними працівниками задачі, що вимагають ефективного рішення. Необхідно запровадити електронний каталог, що дасть змогу, не виходячи з дому, знайти необхідну книгу в бібліотеках міста. Зміни в суспільстві потребують матеріально-технічної бази, оновлення інтер'єрів і, що найважливіше, – поповнення новими виданнями книжкових фондів, що є проблемою.

Сьогодні бібліотеки залишаються головним центром культурно-освітнього життя громади міста. Письменник Ніл Гейман писав: «Бібліотека – це сховище інформації, яке дає кожному рівний доступ до неї. Це місце для спілкування, притулок від навколишнього світу. Бібліотека – це дійсно ворота в майбутнє». Які б зміни не переживало суспільство в той чи інший момент, бібліотеки повинні існувати й розвиватися, тому що це те місце, де ми продовжуємо свою освіту, отримуємо вільний доступ до інформації, проводимо дозвілля, спілкуємося з однодумцями, маємо змогу реалізувати свої творчі можливості.

Напередодні Всеукраїнського дня бібліотек щиро вітаю колеги, письменників, читачів, працівників ЗМІ, всіх, хто причетний до книги і бібліотеки. Бажаю всім міцного здоров'я, наснаги та впевненості, процвітання та досягнень, завжди бути у творчому пошуку, віри і надії на майбутнє, любові й поваги, живильного людського щастя!

**Раїса Григоренко,**  
директор міської ЦБС

## 4 березня 1948 року в сім'ї військово-службовця народилася маленька синьоока дівчинка, яку назвали прекрасним іменем Тетянка. Вона росла розумницею, дуже любила читати, відвідувала дитячу бібліотеку в центрі міста. Серед улюблених дитячих книг – книга О. Донченка «Школа над морем», твори Е. Новогрудського, повісті Л. Кассія.

Повість про справжнього бібліотекаря



служив в армії. Та молода дівчина вибрала Сімферополь. В обласній бібліотеці працювала методистом. Дякуючи цій посаді, об'їздила всі міста Криму, крім Керчі. Працювала у Сімферополі 1,5 року. Подруга Валя Кушнір переманила її в Київ, у Республіканську бібліотеку для дітей до Анастасії Кобзаренко.

У 1981 р. Тетяна Іванівна Сулейманова прийшла в Білоцерківську міську ЦБС і працювала методистом під керівництвом Ганни Семєнівни Козацької. В 1984-му стала завідувачкою бібліотекою для дітей №9. Почався новітній період у житті Т. Сулейманової. Потрібно було заявити про діяльність нової бібліотеки в густонаселеному районі, сформувати дружний професійний колектив.

Відтак проводилися великі масові заходи на дитячих майданчиках мікрорайону, налагоджувалася творча співпраця з БК, ДБК, дитячими секторами при ЖЕКах, школами, позашкільними закладами, міським літнім театром, оздоровчим табором «Веснянка». Читачі бібліотеки почали перемагати у різноманітних конкурсах.

З 2006 року Тетяна Сулейманова працює бібліотекарем читального залу і продовжує з ентузіазмом трудитися на бібліотечній ниві.

Неабиякі організаторські здібності проявила Тетяна Іванівна, ставши координатором клубу «Сузір'я» Академії пенсіонерів. Літературні сесії, які вона проводить,

відрізняються креативністю, творчим підходом і колосальними знаннями художньої літератури. З нетерпінням чекають академісти виходу «Альманаха щастя», талановиті господині діляться навичками декоративно-вжиткового мистецтва в гуртку «Креативне рукоділля». Регулярно вирушає у поїздки Україною туристична група, а клуб «Здоров'я» знайомить відвідувачів з традиційними і нетрадиційними методами лікування різноманітних захворювань. Своїми міні-виставами радує читачів, а також воїнів, котрі лікуються у Білоцерківському шпиталі, театральна студія, яка працює при бібліотеці. І режисером, і актором, і сценаристом виступає Тетяна Сулейманова.

Талановита людина – талановита у всьому. Картини, вишиті майстринею, регулярно демонструються у виставковій залі, а на дачній ділянці радують око гордовиті троянди, жоржини, айстри. Підстає бабусина гордість і надія – онук Дмитро, турбується про найкращу маму в світі донечка Катя, а вдома чекає з роботи кохану дружину чоловік Олексій.

Дорога, шановна Тетяно Іванівно! На довгі-довгі роки залишайтеся такою ж доброю, щирою, вірною в коханні, дружбі, любові до людей і до вибраної більш ніж півстоліття тому найкращої в світі професії – бібліотекаря.

**Катерина Волинець,**  
завідуюча бібліотекою-філіалом №9

Більше 30 років працює в Білоцерківській міській ЦБС Людмила Федорівна Чупак.

Пані Людмила – талановитий керівник бібліотечного колективу, турботлива дружина і матуся, а для онуків – любляча, ніжна бабуся.

## “Життя не зміряти літами...”

Ось що говорять про Людмилу Федорівну Чупак колеги:

**Ніна Сороку:** «Людмила Федорівна має особливу рису, вона не дає дозволу колегам впадати у відчай в нелегких життєвих ситуаціях, заряджає вірою і оптимізмом, допомагає долати проблеми і йти вперед...»

**Любов Вилегжаніна:** «Мене вражає надзвичайна працьовитість, енергійність, компетентність та незаперечний професіоналізм Людмили Федорівни. Вона буквально за півтори-дві години може написати прекрасний сценарій масового заходу, підібрати учасників, підготувати виступи. А ще одним з її феноменів є професійне бачення, вроджений дар психолога, вміння добирати, спрямовувати та надихати людей, об'єднаних однією справою. Тому й не дивно, що до пані Людмили майже кожен день звертаються вчителі, письменники-краяни, представники громадських організацій, волонтери з пропозиціями підготувати і провести презентації книг, творчі зустрічі, літературно-музичні вечори, конкурси. Цей талант згуртовувати навколо себе небайдужих людей і врятував нас, коли два роки тому назад міська влада намагалася «переселити» бібліотеку невідомо куди, пристосовавши її за потреби, що поставило під

загрозу сам факт її існування. Наша завідувачка, за підтримки колективу, буквально за один вечір «підняла на ноги» всю громадськість міста, депутатів, небайдужих читачів, і бібліотеку було врятовано. Сьогодні Людмила Федорівна повна нових творчих задумів та ідей, і колектив завжди підтримує її у цих починаннях».

**Наталія Біляєва:** «Людмила – людина мила. Наша завідувачка повністю відповідає цьому вислову. Людмила Федорівна завжди може знайти «ключик» як до людини поважного віку, так і до молоді, а до малечі, котра приходиться з батьками до книгозбірні, ставиться, як до своїх онуків. Енергійна сама та не дає й нам, колегам, засиджуватись. Всього час в русі!».

**Маргарита Зубкова:** «Генерувати ідеї – це її сила й енергія. Самовіддана, працелюбна, щедрої душі людина, прекрасний керівник. Яскрава, любляча, красива жінка, добра господиня».

**Валентина Самардак:** «Живучи за неписаними законами доброчестя, кожно ранку, чи то осіннього, чи то засніженого зимового, чи завітчаного весняного, поспішає до рідної бібліотеки Людмила Федорівна, гарна у своїй жіночності й любові до людей. І ця любов щира, тому і любимо її, радіємо успіхам, а ще



цінуємо свою завідувачку за те, що завжди порадить щось корисне, зуміє вислухати і підбадьорити».

**Тетяна Черненко:** «Доля наділила її багатьма талантами – розумом, мудрістю, вмінням розбиратися в людях і повести за собою колектив. Вболіває та дбає про нашу бібліотеку, залучає спонсорів, меценатів, створила волонтерський центр допомоги воїнам АТО і всім тим, хто її потребує».

**Ольга Соломаніна:** «Наш керівник – це наша гордість. Людина, яка відчуває велику відповідальність за ввірений колектив. Працює результативно, дорожить виявленою їй довірою. Сильна духом, багата душею і чиста помислами».

То ж, дорога наша Людмילו Федорівно, здоров'я міцного Вам і Вашій щасливій родині, з роси й води Вам Божої благодаті.

**Колектив центральної бібліотеки**

**Громадська думка**  
Засновник:  
Білоцерківська міська рада  
Редактор  
**Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.  
Телефони: 6-50-43 (факс), 6-33-02.  
E-mail: [grom.dumka@ukr.net](mailto:grom.dumka@ukr.net)  
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук», м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.  
Газета виходить щоп'ятниці.  
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок 26000025662401 в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві  
Код ЗКПО 13723251  
МФО 300346  
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1578 ПР від 10.04.2014 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються.  
Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції.  
За достовірність фактів відповідальність несе автор.  
За зміст реклами відповідає рекламодавець.  
Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.